[bookmark: _GoBack]В Шегарском районе Томской области местный житель осужден к реальному лишению свободы за совершение двух краж.
Мировой судья судебного участка Шегарского судебного района Томской области признал 22-летнего местного жителя, имеющего 10 непогашенных судимостей, виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных статьей 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража).
Судом установлено, что в мае 2020 года мужчина похитил из магазина «Мария-Ра» продукты питания (алкоголь, кофе) на общую сумму 4 466, 88 рублей. Похищенным распорядился по своему усмотрению.
Он же, в июне 2020 года, похитил из магазина «Пятерочка» продукты питания (алкоголь, кофе, шоколад) на общую сумму 8 265,26 рублей. Похищенным распорядился по своему усмотрению.
В судебном заседании подсудимый вину в совершенных преступлениях признал в полном объеме.
С учётом данных о личности подсудимого, наличия отягчающего обстоятельства в виде рецидива, а также того, что подсудимый систематически совершает аналогичные преступления (на момент вынесения приговора подсудимый имел 10 непогашенных судимостей, 9 из которых за преступления, совершенные в 2020 году), государственный обвинитель настаивал на назначении наказания, связанного с лишением свободы.
Согласившись с мнением прокурора, суд приговорил подсудимого к наказанию в виде 1 года лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.
Приговор суда в законную силу не вступил.
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