Прокуратура Шегарского района разъясняет: Об уголовной ответственности за незаконный оборот метилового спирта (метанола), метанол-содержащих жидкостей

Федеральным законом от 28.04.2023 № 161-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 234.2, устанавливающей ответственность за незаконные производство, приобретение, хранение, перевозку или пересылку в целях сбыта, а равно сбыт метилового спирта (метанола) либо метанол-содержащих жидкостей под видом алкогольной продукции. 
Согласно санкции данной статьи совершение указанных действий будет наказываться штрафом в размере от 100 тысяч до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо принудительными работами на срок до 4 лет, либо лишением свободы на тот же срок. 
Повышенная ответственность предусматривается частями 2 и 3 данной статьи за совершение деяния группой лиц по предварительному сговору, организованной группой, а также в случае, если такие деяния повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека.
В Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации вносятся корреспондирующие изменения в части, касающейся наделения следователей Следственного комитета Российской Федерации полномочиями по расследованию преступлений, предусмотренных статьей 2342 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Настоящий Федеральный закон вступил в силу с 10.05.2023.

Старший помощник прокурора района Е.А. Андросов











