По инициативе прокуратуры Шегарского района Томской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного получения пособия по безработице
Прокуратура Шегарского района проверила исполнение законодательства о социальной поддержке граждан.

Проверка показала, что местная жительница посредством заполнения электронной формы заявления через единый портал государственных услуг обратилась в ОГКУ «Центр занятости населения Шегарского района» (далее – Учреждение) для постановки на учет в целях поиска работы.  При подаче обращения заявительница взяла на себя обязательство безотлагательно извещать Учреждение об обстоятельствах, влекущих за собой изменение или прекращение выплаты. По результатам рассмотрения заявления женщина признана безработной, ей назначено пособие по безработице. 

В силу закона одним из обстоятельств, влекущих за собой прекращение указанной выплаты, является обучение гражданина по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.

Однако заявительница после постановки на учет в качестве безработной,  поступила в одно из  средне-специальных учебных заведений г. Томска на  очную форму обучения, не сообщив об этом в Центр занятости и продолжая получать пособие по безработице. Общая сумма неправомерно полученных таким образом бюджетных средств составила более 190 тыс. рублей.
 
По итогам проверки прокурор района Андрей Белозеров направил собранные материалы в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании.
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