Прокуратурой Шегарского района пресечены факты неформальной занятости
Прокуратурой района в ходе проверок деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих приемку и отгрузку древесины, выявлены нарушения законодательства о занятости населения. 
Установлено, что в нарушение требований трудового законодательства двумя работодателями на территории Шегарского района не были заключены трудовые договоры с 6 работниками, приказы о приеме их на работу не издавались, трудовые книжки не велись.
В целях восстановления трудовых прав работников в адрес работодателей внесены 2 представления об устранении нарушений требований законодательства. Помимо этого, 2 виновных должностных лица по постановлениям прокурора привлечены к административной ответственности по ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ (уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора) с назначением наказания в виде штрафа в размере 5 000 рублей каждому.
По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования со всеми работниками заключены трудовые договоры, ответственные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
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