ПРОТОКОЛ № 2
публичных слушаний

Побединского сельского поселения
п. Победа, Администрация Побединского сельского поселения,

ул. Ленина, 68

16 февраля 2018 г., 15 часов 30 минут
Число присутствующих – 14 человека

Председатель публичных слушаний – Ушакова Т.В.

Секретарь публичных слушаний – Самотойлов С.Ф.

Повестка дня:
1. Об изменении вида разрешенного использования земельного участка с 
кадастровым номером 70:16:0400009:384, общей площадью 1700 кв.м., находящегося по адресу: Томская область, Шегарский район, п. Победа, база отдыха АООТ «Автобаза Томсктранстрой», уч.2, с «санатории, профилактории, дома отдыха, базы отдыха» на условно разрешённый вид «жилые дома сезонного проживания».

Организатор публичных слушаний – И.о. Главы Побединского сельского поселения Т.В. Ушакова информировала присутствующих о регламенте проведения публичных слушаний:

Начало слушаний в 15-30- часов

Окончание слушаний в 16-00 часов

Время доклада по повестке дня – 10 минут

Время для выступления по предложениям – 5 минут

Организатор публичных слушаний назначил:

Председатель публичных слушаний – Ушакова Т.В.

Секретарь публичных слушаний – Самотойлов С.Ф.

Организатор доложил, что по предложению участников публичных слушаний в регламент могут быть внесены изменения.

Изменения в регламент не внесены.

Организатор публичных слушаний - И.о. Главы Побединского сельского поселения Т.В. Ушакова выступила по повестке дня.
По вопросу повестки дня выступил специалист 1 кат. по управлению земельными ресурсами и муниципальной собственностью Администрации Побединского сельского поселения Самотойлов С. Ф., изложил основное содержание изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 70:16:0400009:384, общей площадью 1700 кв.м., находящегося по адресу: Томская область, Шегарский район, п. Победа, база отдыха АООТ «Автобаза Томсктранстрой», уч.2, с «санатории, профилактории, дома отдыха, базы отдыха» на условно разрешённый вид «жилые дома сезонного проживания».

Овчинниковой Алле Александровне принадлежит на праве собственности земельный участок, с кадастровым номером70:16:0400009:384, общей площадью 1700 кв.м., находящегося по адресу: Томская область, Шегарский район, п. Победа, база отдыха АООТ «Автобаза Томсктранстрой», уч.2, с «санатории, профилактории, дома отдыха, базы отдыха» на условно разрешённый вид «жилые дома сезонного проживания».


Замечаний и предложений по изменению вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 70:16:0400009:384, общей площадью 1700 кв.м., находящегося по адресу: Томская область, Шегарский район, п. Победа, база отдыха АООТ «Автобаза Томсктранстрой», уч.2, с «санатории, профилактории, дома отдыха, базы отдыха» на условно разрешённый вид «жилые дома сезонного проживания» не поступало.

Принято решение:

Собрание считает возможным изменить вид  разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 70:16:0400009:384, общей площадью 1700 кв.м., находящегося по адресу: Томская область, Шегарский район, п. Победа, база отдыха АООТ «Автобаза Томсктранстрой», уч.2, с «санатории, профилактории, дома отдыха, базы отдыха» на условно разрешённый вид «жилые дома сезонного проживания».

Решение принято открытым голосованием. 

Итоги голосования:

Количество голосов поданных «за» - 14 

Количество голосов поданных «против» - нет

Количество воздержавшихся –нет

Председатель публичных слушаний





И.о. Главы Побединского сельского поселения                                      Т.В. Ушакова

Секретарь публичных слушаний




               С.Ф. Самотойлов
