ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

Побединского сельского поселения

п. Победа, Администрация Побединского сельского поселения,

ул. Ленина , 68

11 октября  2018 г , 15-00 часов

Число присутствующих- 14 человек

Глава Побединского сельского поселения Гильд Е.В.

Повестка дня:

1.О внесении  изменений  в  правила землепользования и застройки Побединского сельского поселения.

Организатор  публичных слушаний – Глава Побединского сельского поселения Е.В. Гильд информировала присутствующих о регламенте проведения публичных слушаний:

Начало слушаний в 15-00 часов

Окончание слушаний в 16-00 часов

Время для выступлений по предложениям о внесении изменений в  решение Совета Побединского сельского поселения «О внесении дополнений с статью 8.3 Правил землепользования и застройки муниципального образования Побединское сельское поселение Шегарского района Томской области» - 5 минут.
Организатор публичных слушаний назначил:

Председатель публичных слушаний – Гильд Е.В.

Секретарь публичных слушаний – Самотойлов С.Ф. 

Организатор  доложил, что по  предложению участников публичных слушаний в правила землепользования и застройки Побединского сельского поселения могут быть внесены изменения.

Изменения в регламент не внесены.

По  вопросу  повестки дня выступил специалист 1 категории по управлению земельными ресурсами и муниципальной собственностью   Администрации Побединского сельского поселения Самотойлов С.Ф.,   изложил основное  содержание  проекта Решения Совета Побединского сельского поселения «О внесении дополнений с статью 8.3 Правил землепользования и застройки муниципального образования Побединское сельское поселение Шегарского района Томской области».

 Замечаний и предложений по  проекту Решения Совета Побединского сельского поселения «О внесении дополнений с статью 8.3 Правил землепользования и застройки муниципального образования Побединское сельское поселение Шегарского района Томской области»  не поступало.

Принято решение:

1.Внести изменения в  решение Совета Побединского сельского поселения «О внесении дополнений с статью 8.3 Правил землепользования и застройки муниципального образования Побединское сельское поселение Шегарского района Томской области» в  предложенной редакции.

Решение принято открытым голосованием.

Итоги голосования:

Количество голосов, поданных «за» - 14
Количество голосов поданных «против»- нет

Количество воздержавшихся -  нет

Председатель публичных слушаний 



Е.В. Гильд
Секретарь публичных слушаний 




С.Ф. Самотойлов 

